

## Тематическая беседа «Международный день детской книги»



*«Чтение и рассматривание книг - это окошко, через которое дети видят и познают мир и самих себя»*

**В.А. Сухомлинский**

Международный день детской книги ежегодно отмечается — 2 апреля, в 2023 году к празднованию присоединяются жители десятков стран мира, в том числе России.

Этот день - хороший повод обратить внимание на роль книги в воспитании детей.

Невозможно переоценить роль детской книги в формировании личности. **Книга** — наш верный друг с детства, который всегда научит новому, окунёт в удивительный мир увлекательных путешествий и интересных открытий. Посредством чтения ребёнок формирует мышление, воображение, грамотную речь. Детская книга не только воспитывает каждого ребёнка в отдельности, но участвует в создании нравственного и интеллектуального облика целых поколений

В подготовительной к школе группе «Медвежонок» с 3 по 7 апреля была оформлена выставка «Моя любимая книга». Дети приносили из дома свои любимые книги. Была организована и проведена тематическая беседа «Международный день детской книги», где дети с огромным удовольствием рассказывали о своих книгах, представляли их.



Рассказывали о любимых героях, об их поступках, добрых и героических.



Жанры книг были разные: сказки, приключенческие рассказы,

забавные

истории,

«Красная

книга» с редкими животными и птицами,

энциклопедии. Также закрепили и

обобщили знания детей о правилах

поведения в работе с книгой.



Эта неделя запомнилась детям и они, надеемся, поняли, что к книге нужно относиться бережно и аккуратно, а если уж случилось ненароком ее порвать, то нужно обязательно оказать ей «первую медицинскую помощь»!

Каждый из нас понимает, насколько важны книги для общества. Сквозь века они передают учения, опыт, чувства, эмоции, мысли, истории людей.

**Детская книга** - это первый мост, который мы строим к знаниям. Она помогает ребенку открывать двери в окружающий мир, дает базовые навыки и понятия, учит любить родных и близких, знакомит с традициями и особенностями своего народа.

Таким образом, если книга займет первостепенное место в процессе развития детей, то ребенок научится не просто прочитывать книгу, но и соотносить ее со своими делами, мыслями и поступками. Этим и состоит основная задача воспитания чтением, воспитания книгой.



**Вишнякова Л.В., Корельская Е.О., воспитатели группы «Медвежонок»**